
gewijzigde amendement als aangenomen kan worden
beschouwd.

In stemming komt het amendement-Schreijer-Pierik (stuk
nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, het CDA en de Groep Nawijn
voor dit amendement hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Artikel I, onderdeel A, zoals het is gewijzigd door de
aanneming van het gewijzigde amendement-Schreijer-
Pierik c.s. (stuk nr. 13, I), wordt zonder stemming
aangenomen.

De onderdelen B tot en met F worden zonder stemming
aangenomen.

Onderdeel G, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het gewijzigde amendement-Schreijer-Pierik c.s. (stuk
nr. 13, II), wordt zonder stemming aangenomen.

De onderdelen H tot en met K worden zonder stemming
aangenomen.

Artikel I wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Schreijer-
Pierik (stuk nr. 15, I) tot het invoegen van een nieuw
onderdeel A0.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, het CDA en de Groep Nawijn
voor dit gewijzigde amendement hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde
amendement de overige op stuk nr. 15 voorkomende
gewijzigde amendementen als verworpen kunnen
worden beschouwd.

Artikel II, onderdeel A, wordt zonder stemming aangeno-
men.

Onderdeel B wordt zonder stemming aangenomen.

Artikel II wordt zonder stemming aangenomen.

Artikel III en de beweegreden worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de VVD, het CDA, de ChristenUnie,
de SGP, de LPF en de Groep Nawijn voor dit wetvoorstel
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend
bij het debat over mogelijke onevenredige verhoging
van de energieprijzen, te weten:
- de motie-Crone c.s. over ’’windfall profits’’ (30300-XIII,
nr. 7).

(Zie vergadering van 11 oktober 2005.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de ChristenUnie, de SGP, de LPF en de Groep
Nawijn voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over de Uitvoering van de nieuwe
mestwetgeving, te weten:
- de motie-Koopmans c.s. over het opnemen in het
uitvoeringsbesluit van een fosfaatvrije voet (28385/30004,
nr. 56);
- de motie-Oplaat c.s. over komen tot een werkbaar en
gedragen systeem (28385/30004, nr. 57);
- de motie-Van den Brink over de verplichting tot vooraf
melden van ieder mesttransport (28385/30004, nr. 58);
- de motie-Van den Brink c.s. over het buiten de werking
van de Meststoffenwet laten vallen van niet uitgeweide
en niet bijgevoederde schapen (28385/30004, nr. 59).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Op verzoek van de heer Van den Brink, de
heer Oplaat en de heer Koopmans stel ik voor, hun motie
(28385/30004, nr. 59) van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Koopmans c.s. (28385/30004,
nr. 56).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de VVD, het CDA, de ChristenUnie,
de SGP, de LPF en de Groep Nawijn voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Oplaat c.s. (28385/30004, nr.
57).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de LPF tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Van den Brink (28385/30004,
nr. 58).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de LPF en de Groep Nawijn voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Voorzitter
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